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A nap könyve
Száraz Miklós György 
Székelyek - Történelemről és hagyományról

De mert egy nép habitusa alakítja a történelmét, és 
a történelme alakítja a habitusát, ezért a szerző 
mégis a történelembe ágyazva igyekszik 
megismertetni velünk a székely népet, melynek 
saját földje, himnusza, zászlaja, szent hegye, és ami 
a legfontosabb, saját szabadsága van.

Küldje egyszerre a Székelyhon 216–220-as lapszámaiban megjelenő szelvényeket a ke resz t   rejt vénnyel 
együtt az Árnika könyvesbolt címére november 23-áig, és egy értékes könyvet nyerhet.
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Áramszünet
A villamossági vállalat veze-
tősége értesíti a lakosságot, 
hogy ma 8 és 16 óra között 

szünetel az áramszolgáltatás 
Szelterszen és Kirulyfürdőn.

A kamarazene-
fesztivál programja
Ma este 6 órától folytatódik 
a Székelyudvarhelyi Kama-
razene-fesztivál a városhá-

za Szent István Termében. 
Ezúttal Laczkó-Vass Róbert, 
a Kolozsvári Állami Magyar 
Színház színművésze és Szép 
András zongorista Az indiánok 
nem hagynak cserben min-
ket... – stand-up tragedy avagy 
Történelemóra görbe tükörrel 
és fekete zongorával című 
szerzői előadóestjére várják a 
nagyérdeműt. Az est „króniká-
sai”: Farkas Árpád, Lászlóffy 
Aladár, Kányádi Sándor, Markó 
Béla, Márton László, Orbán 
Ottó, Papp Attila Zsolt, Ratkó 
József, Sántha Attila, Szálinger 
Balázs, Székely János, Szilágyi 
Domokos, Szőcs Géza, Tompa 
Gábor, Vasadi Péter, Veress 
Gerzson, illetve maguk a 
dalszerző-előadók. Az előadás 
a magyar nyelv napja alkalmá-
ból a Hargita Megyei Hagyo-
mányőrzési Forrásközponttal 
közös rendezvény keretében 
valósul meg.

Gyermekszínjátszók 
Farkaslakán
November 16-án, pénteken dél-
után a farkaslaki Tamási Áron 
Művelődési Házban tartják a 
Hétszínű virág gyermekszín-
játszó találkozót, helyi és kör-
nyékbeli iskolások színjátszó 
csoportjainak részvételével. 
A rendezvényt Hargita Megye 
Tanácsa és a Hargita Megyei 
Hagyományőrzési Forrás-
központ a farkaslaki Tamási 
Áron Művelődési Egyesülettel 
és a Tamási Áron Általános 
Iskolával közösen szervezi. A 
rendezvény 16 órakor ünne-
pélyes megnyitóval kezdődik, 
Hadnagy Jolán egyesületi 
elnök üdvözli a közönséget, 
fellépőket és a felkészítő 
pedagógusokat. A bejelentke-
zés szerint Korond, Patakfalva, 
Farcád, Oroszhegy és a ven-
déglátó farkaslakiak iskolás 
színjátszó csoportjai mutatják 
be műsorukat. A rendezvényre 
a belépés ingyenes.

• RÖVIDEN

Utórezgések! GIMI 425! Négy felejthetetlen nap a nosztalgia és jövőkép 
hullámain. Büszkeség és hála tombolt viszontagságos lelkeinkben/
zsigereinkben. Éreztük, hogy voltunk és leszünk is valakik, ha az 
össze fogás/mozgósítás/kitartó munka mentén haladunk, a hit-remény-
szeretet égisze alatt. Megtisztelt minket városunk mindenkori leg-
sikeresebb sportolója is. Csak úgy áradt belőle a nosztalgikus szeretet/
szerénység. Méltó/követendő példája a kitartó/céltudatos/kemény 
munka és a felfedezett tehetség találkozásának legyőzhetetlen/ver-
hetetlen gyümölcsének. Persze egy kis szerencsével fűszerezve. Az 
alma mater szentélyében – az otthoni nevelés batyujával a tarsolyunk-
ban – az igényes/céltudatos oktatás hasznos/sikeres emberekké 
kovácsolt/kovácsol. Az évszázadok során a hullámzó rend/fegyelem/
szigor mindig töretlen eredményekkel/sikerekkel társult. Padjaiból 
–a szélrózsa minden irányába – csak úgy szórta a talentumokat. A
szülői nevelés – iskolai oktatás – keresztény hitünk mentén haladva
garantált a siker! Városunk pont ennek a felekezeti (jezsuiták/kál-
vinisták) versengésnek köszönheti rangját/hírnevét. Most éppen a
legősibb – jezsuiták égisze alatt – alapítású fellegvárra emlékeztünk.
Az iskola külső/belső képe/komfortja már rég nincs összhangban az
elért/felmutatott eredményekkel. Ezt a szakadékot sikerült áthidalni
egy hathatós anyaországi segítséggel. Végre – Trianon után közel 100
évvel – felfigyelt(ek) valaki(k) a kintrekedtekre is. Ez nem kidobott
pénz az egységes nemzet oltárán, gyümölcsei főleg az Anyaország
berkeiben (tudomány, kultúra, művészetek, sport...) fognak lecsapód-
ni, s helyben maradásunk/érvényesülésünk katalizátora/záloga is! De
ehhez mi orosz lánrészt kell vállaljunk családjaink ,,termelékenysége”
javításában, amivel iskoláinkat megtölthetjük/feltölthetjük és állandó
maximális ,,üzemben tarthatjuk”! Tamási ránk bízta az itt maradó
kincseket, de ezt csak ,,tiszta és egyenes úton” tudjuk megőrizni!. ,,Aki 
nem tudja merre tart, azt oda vezetik ahova akarják!”- figyelmeztet
Sütő. De mindenekelőtt: ,,VAGYUNK, akik VOLTUNK, s LESZÜNK, akik
vagyunk!” – mondogatja szüntelenül Mikes!
Péter Zoltán mérnök / GIMI

Dicséretes dolog, hogy az állatorvosok felmérik az állatállomány 
egészségügyi állapotát, de abba belegondolt már valaki, hogy ugyanaz-
zal a cipővel és ruhával járnak végig minden istállót? Ez tőlünk nyuga-
tabbra nem így működik. Van egyszer használatos ruha, amit minden 
gazdaságban tett látogatás után eldobnak. Na ehhez tartsák magukat 
uraim, mielőtt bejönnek az udvaromra! Köszönöm! 
Ismeretlen

A román hokiválogatott Litvániában játszott három felkészülési mér-
kő zést, eléggé tisztes eredményekkel. Egy győzelem, és két egy gó los 
vereség. Erről miért nem tudósít a román sportmédia? Talán azért, mert 
a válogatott keret tagjai jórészt magyarok voltak? Dicsérni lehet Julius 
Pénzes szövetségi kapitány hozzáállását, mert meg kell mutassuk a 
világnak, hogy voltunk, vagyunk, leszünk, még a százéves centenáriu-
mi cécó után is. 
Guszti

Azokat az üzeneteket jelentetjük meg, esetenként rövidítve, amelyek közölhetõ 
nyelven íródtak, személyiségi jogokat nem sértenek, a köz figyelmére érdemesek. 
Szerkesztõségünk nem vállal felelõsséget az üzenetek tartalmáért, a küldõk tele-
fonszámait nem jegyezzük.

Az olvasó véleménye

0726-720199
e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

Véleményét elküldheti

Valutaváltó

 Euró 4,6586
 Dollár 4,1342
 100 forint 1,4475

Ma nappal Éjszaka

12° 0°

Időjárás

Mondd, drágám...
A nászéjszaka boldog perceiben az 
újdonsült férj nem tud ellenállni kíván-
csiságának, és izgatottan kérdi szíve 
választottjától:
– Mondd, drágám, hány férfit szerettél 
énelőttem az életben?
Az asszony hallgat. Csend. Néhány 
kínos perc után a férj megpróbál kedves-
kedni, és félénken megszólal:
– Most haragszol, drágám?
– ... (Poén a rejtvényben.)
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